
  .مركز دايره محاطي

اي به دست خواهد آمد كه حل مساله را با مـشكل مواجـه خواهـد        در حالت كلي فرمول پيچيده    

بهترين حالت در نظر گرفتن دايره يكه به عنوان دايـره  . نمود، بنابراين بايد حالات خاص را در نظر گرفت       

mntگر   در اين صورت ا      است، ∆abcمحاطي مثلث دلخواه      به ترتيب محل تماس اين دايره با اضـلاع    ,,

BCCAAB   : باشند، داريم,,
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n,زيرا مي دانيم كه معادله خطوط مماس بر نقاط m برابرند با :  
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  :اهيم داشتكه از حل اين دو معادله خط خو
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  . بدست آمده اند,abبه همين ترتيب.  مي باشدcكه همان نقطه برخورد دو مماس يعني 
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  :همچنين خواهيم داشت
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 3cهمچنـين  .  قطـع كنـد  1c را در ∆abc و دايـره محيطـي  2c را درab ضلعchفرض كنيد   

اي روي محيط اين دايره باشد بطوريكه نقطه
→→
abcc3 .بنابراين داريم:  

α=∠=∠⇒= oacbocacbc 33  
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  ۲                             شکل

  

: بنابراين از آنجا كه داريم
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abc 31اما  . 3= cc 31:   دو سه يك قطر از اين دايره اند، بنابراين, cc −=.  

212 كه دانيم ميز هندسه كلاسيك اما ا cchc   :، پس=
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2به همين ترتيب  2,b aآيند  نيز بدست مي:  
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